

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична культура»
за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

У сучасних умовах значна увага приділяється підвищенню якості освіти, підготовці компетентних фахівців, які досконало володіють фундаментальними теоретичними знаннями та уміннями й навичками їх практичного застосування.

Аналіз освітньо-професійної програми «Фізична культура» за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти засвідчує про спрямованість її змісту на формування конкурентоспроможного фахівця, здатного до самостійної професійно-педагогічної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура» визнає важливість педагогічної складової. Ця програма визначає необхідні компетентності та результати навчання, спрямовані на здатність вчителів розв'язувати складні завдання у галузі середньої освіти. Вони повинні володіти концептуальними методами освітніх наук, педагогіки, психології, теорії та методики фізичного виховання. Умови навчального процесу в закладах загальної середньої освіти справді можуть бути складними і невизначеними, тому важливо, щоб майбутні вчителі фізичної культури були готові до викликів цих умов і могли ефективно працювати в таких ситуаціях.

Фокус освітньої програми зорієнтований на особистісно-професійне зростання майбутнього педагога, ґрунтовне засвоєння обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, які передбачають формування фахових компетентностей, готовності майбутніх учителів до розв'язання актуальних проблем в галузі освіти, зокрема з фізичної культури, та враховують регіональні особливості. Заслужують на увагу можливості освітньо-професійної програми щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, залучення їх до різних видів діяльності в умовах

модернізації загальноосвітньої школи, вироблення умінь і навичок реалізації типових освітніх програм Нової української школи з урахуванням новітніх світових тенденцій розвитку педагогічної освіти.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка повністю відповідає чинному законодавству України у сфері вищої освіти та сучасним вимогам ринку освітніх послуг у сфері фізичної культури в закладах загальної середньої освіти і може бути рекомендована для подальшого впровадження підготовки фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

Рецензент:

**кандидат наук з фізичного
виховання та спорту, доцент,
декан факультету фізичної культури,
спорту та здоров'я,
Волинського національного
університету імені Лесі Українки**



Василь ПАНТІК